

随着国民经济的发展和人们对健康、高品质生活的追求，以体育与旅游相结合的新兴旅游方式——体育旅游蓬勃发展。漂流、马拉松、摩托车越野、自行车越野等新兴体育旅游项目不断兴起，为体育和旅游产业发展注入了活力。同时，也为云南推进世界一流“健康生活目的地牌”的打造，发挥出积极作用。



“加快构建现代化产业体系推动高质量发展”

系列报道之十

云南体育旅游如何迸发新活力

“体育+旅游”新业态蓬勃发展

由中国自行车运动协会、云南省体育局、昆明市人民政府共同举办的昆明环滇池高原自行车邀请赛，自2011年起至今已成功举办10届。比赛不仅设置专业比赛项目，还设置了业余组等群众性竞赛项目。尤其是业余组比赛，除国内外业余车队参赛外，还有来自世界各地的游客、自行车爱好者和本地市民积极参与。每逢赛事举办，大家齐聚滇池畔，领略高原湖泊的美景，体验“车鸥齐飞”。通过多年打造，昆明环滇池高原自行车邀请赛已成为国内精品高原环湖体育赛事，被国家体育总局评为“中国体育旅游精品赛事”，成为宣传和展示七彩云南的重要窗口。

云南旅游业态多种多样，体育旅游便是近年来兴起的业态之一。体育旅游作为旅游产业和体育产业交叉渗透的一个新兴领域，是体育与旅游相结合的一种特殊休闲方式。2018年，云南提出全力打造世界一流“绿色能源”“绿色食品”“健康生活目的地”三张牌。得天独厚的生态环境和丰富多样的旅游资源，为云南打造世界一流“健康生活目的地牌”提供了坚实基础。

在“大健康”环境背景下，为提高国民健康素质，2019年，随着《国务院关于实施健康中国行动的意见》出台，为全民健康提供了行动指南。云南积极抓住机遇，落实精神，先后出台《“健康云南2030”规划纲要》

扫码阅读



昆明松茂水库《体育训练基地》运动员皮划艇训练 张成